奔牛实验小学六年级数学应用题竞赛试卷　　2004.12

_______班　　姓名______________　　成绩_____________

一、只列综合算式或方程，不计算结果。（40％。如果列方程的，要写设语。）

1、一根钢材长
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米，做了5个同样的零件后还剩
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米。每个零件用钢材多少米？

2、某工厂第一车间有工人160人，第二车间的人数是第一车间的75％，第二车间有多少人？

3、运一批货5吨，已经运走了
[image: image3.wmf]5

3

，还剩多少吨没有运走？

4、小明看一本175页的书，读了一部分后还剩下70页。剩下全书的百分之几？

5、一种树苗经试验成活率为90％，为保证种活450棵，至少应栽多少棵

树苗？

6、一种车轮外直径约是0.8米，如果车轮每分转500圈，这辆车子每分能行多少米？

7、王平暑假共收入2150元，扣除800元后按5％的税率缴个人所得税，王平应缴个人所得税多少元？

8、一项工程，甲队独做10天完成，乙队独做15天完成。甲乙合做几天完成这项工程的一半？

9、挖一条长
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千米的水渠，第一周挖了全长的
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，第二周挖了
[image: image6.wmf]3

1

千米，两周一共挖了多少千米？

10、学校微机小组有男生25人，女生20人，女生比男生少百分之几？

二、列式解答。（60％，其中第1-4题每题5分；第5-8题每题6分，第9-10题每题8分。）

1、饲养场去年养鸡2000只，比今年少
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，今年养鸡多少只？

2、食堂九、十两个月用煤量的比是

7：8，两个月共用煤15吨，十月用煤多少吨？

3、某乡去年收小麦2800吨，今年收3080吨，今年比去年增产几成？

4、用200粒种子作发芽试验，有4粒未发芽，求发芽率。

5、科技小组中男生占总人数的
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，又来了16个女生后，男生占总人数的25％，科技组有男生多少人？

6、下图中，正方形的顶点都在圆上。正方形的面积是20平方厘米，这个圆的面积是多少平方分米？


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

7、生产一批零件，甲独做要6小时，乙每小时可做30个。现甲乙两人合做，完成任务时，甲乙两人生产零件数量的比是3：2。这批零件一共有几个？

8、动物王国举行运动会，有三种动物参加赛跑。已知狐狸与兔子的速度比是2：3，兔子的速度是松鼠的2倍，又知道1分钟松鼠比狐狸少跑15米，松鼠1分钟跑多少米？

9、一项工程甲队独做10天完成，乙队独做30天完成。现在两队合作，在这期间，甲队休息了2天，乙队休息了8天（不存在两队同一天休息），求开始到完工共用了多少天的时间？

10、甲乙丙丁四人去赶集，甲先走了一段时间，乙、丙、丁三人同时出发追赶前面的甲，分别用了10分钟、15分钟、20分钟追上甲，已知甲每分行60米，乙每分行80米，求丁的速度。
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